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Eliminarea diferențelor în accesul la îngrijiri de calitate, la prețuri accesibile, este obligatorie 
pentru maximizarea rezultatelor și a calității vieții pentru toate persoanele care trăiesc cu 
cancer, inclusiv copii și adolescenți. 
 
Accesul la îngrijiri de calitate și eficiente trebuie să fie încorporat în Planul Național de Control al 
Cancerului din fiecare țară.  
Planul Național de Control al Cancerului trebuie să acopere accesul la fiecare din componentele 
unei abordări multidisciplinare care cuprinde tratamentul de susținere și paliativ, medicamente de 
calitate înaltă și modalități eficiente de tratament pentru cancer1,2. Acestea includ radioterapia - 
instrument esențial în vindecarea și paliația cancerului - , indicată pentru mai mult de jumătate din 
pacienți noi cu cancer3. 
În plus, pot fi utilizate ghiduri clinice centrate pe planificarea resurselor care să ajute la prevederea 
și furnizarea depistării precoce și a tratamentului4,5.   
 
Abordarea barierelor în calea accesului echitabil la servicii de calitate trebuie să includă atenuarea 
problemelor culturale și structurale (de exemplu, transportul), precum și politici și programe pentru 
a îmbunătăți disponibilitatea unei forțe de muncă calificată în domeniul cancerului. 
 
Este foarte importantă și abordarea accesibilității la îngrijiri, pentru a proteja persoanele și familiile 
de dificultățile financiare care pot apărea în urma unor cheltuieli directe suplimentare. 
Acoperirea universală cu servicii pentru sănătate și alte măsuri de protecție socială pot juca un rol 
important în eliminarea diferențelor în accesul la servicii dedicate cancerului, care apar în contextul 
unor resurse scăzute. 
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NOI PUTEM PLEDA ÎN FAVOAREA UNUI ACCES MAI BUN LA TRATAMENT ȘI 
SERVICII PENTRU CANCER, PE TOT PARCURSUL PERIOADEI DE ÎNGRIJIRE.  
 
TOȚI OAMENII AU DREPTUL SĂ BENEFICIEZE DE ACESTE INTERVENȚII ÎN 
CONDIȚII DE EGALITATE, INDIFERENT DE LOCALIZAREA GEOGRAFICĂ ȘI 
FĂRĂ SĂ SUPORTE DIFICULTĂȚI ECONOMICE. 
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